
【園目標】きらりがいっぱい ひがしっこ 

５月 園だより 磐田市立豊田東幼稚園 

令和５年４月２８日 

         ５月号

 令和５年度がスタートして、1か月が過ぎようとしています。砂場にある藤棚では藤の花が咲

き、風に揺られています。また、遊戯室東側にあるジャガイモの苗はぐんぐん大きくなり、草花

が力強く生長していることを感じます。 

 りす組（年少）さんは新しい生活に緊張や不安を感じていましたが、少しずつ慣れてきて好き

な遊びを見つけて遊ぶ姿が見られるようになってきました。ぱんだ組（年中）さん、ぞう組（年

長）さんは、大きくなったことに喜びを感じ、年下の子にかかわったり、友達を誘って遊んだり

する姿が見られます。今後も、子どもたちにとって園生活が安心・安全に送ることができるよう

配慮していきたいと思います。何かありましたら、いつでも声をかけてください。 

 大きくなるって嬉しいね 

ぱんだ組・ぞう組の子どもたちは、大きく

なる＝嬉しいと感じ、自信をもって過ごして

います。泣いているりす組の子を見つける

と、そっと近くに来て頭をなでたり、「どう

したの？大丈夫？」と声を掛けたりしてくれ

ました。大きくなった喜びや自信が、周りの

人や年下の子への優しさに繋がっています。

接し方を見ていると、保護者の方や周りの大

人の接し方（言葉、表情、声、ぬくもり…）

から学んでいることを感じます。これからも

優しさがいろいろな人に広がっていくことを

願っています。 

きらりがいっぱい 

参観会・総会 ありがとうございました。 

今年度になり初めての参観会で、入園・進級後の子どもたち

の様子や、新しい担任について知っていただく機会となりまし

た。また、保護者の方同士もお子さんのことや家庭での様子な

どの話をして、親睦を深めることができたことと思います。子

どもだけでなく、保護者の方も、同じ園・クラスの仲間として、

つながりを大切にしながら楽しい園生活を送っていただけた

らと思います。 

熊野の長藤 
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○年少児の降園時間について 

・５月１日から、弁当・給食開始に伴い１４時降園となります。御理解と御協力をお願いします。 

○ことばの教室による訪問言語相談について 

・幼児ことばの教室の指導員が来園し、言葉の発音などを確認してもらう機会を設けます。年中児全員

対象に行わせていただきますので、御理解をお願いします。お子さんの言葉の面で心配がある方は、

担任に御相談ください。 

○健康チェックカードについて 

 ・５月からカードへの記入、提出はありませんが、引き続きお子さんの体調確認をお願いいたします。 

○各検診について 

 ・検診で異常があった場合、検診結果をお渡ししますので受診をお願いします。 

・欠席者は、園からお渡しする「健康診断受診のお願い」を持って、園医での受診をお願いします。 

○写真業者による撮影及び販売について 

・５月から販売用の写真撮影が始まります。年間で１０回程度カメラマンが来園し撮影を行う予定です。

遊びの様子を撮影するため、一人一人の枚数は均一ではありませんので御了承ください。販売時期は

決まり次第お知らせします。 

○年間行事（10月）の訂正があります 

 ・運動遊びの参観会の予備日が未記入でした。それに伴い下記の通り行事の変更がありますので、御確

認と訂正をお願いいたします。 

  ◇運動遊びの参観会予備日10月 20日（金） ◇誕生会 10月 20日（金）→10月 10日（火） 

◇避難訓練 10月 20日（金）→10月 13日（金） 

＜６月の主な行事予定＞ ※４月２８日現在の予定です。今後、変更になることもあります。 
６日 幼年消防クラブ（年長）  １３日尿検査（1次）  １４日 サツマイモのつるさし 

１５日 耳鼻科検診 13:00  20日 ６月誕生会  ２１日 避難訓練   

２２日 園庭開放②  ２７日尿検査（２次）  ２９日 歯科検診 9:00 


